

去年,第一季《中国好声音》火热了一个 夏天,而自今晚起的每周五晚21:10,浙江 卫视第二季《中国好声音》再度来袭。第二 季《中国好声音》的首播节目中,一开场就将 为观众奉献惊喜彩蛋。那英、庾澄庆、汪峰、 张惠妹四大导师首度同台飙歌,为第二季 "好声音"揭幕,更是在开班收徒授课前,为 学员们打好样子。

随着第二季"好声音"的开播,日前,《中 国好声音》节目主持人华少接受了记者采访, 平日里和导师接触颇多的华少,介绍了四位 导师台上台下的性格特点,他认为4位导师 构架起了一个全新的导师格局, 但他们对于 音乐的求贤若渴没有变,"好声音"只以声音 为标准的标尺没有变。

"阿妹是很兴奋的,毕竟是第一次录 她是一个非常优秀的歌手,而且是一 个非常简单的人,真的。她不会掩饰自己 听到喜欢的声音时的兴奋,也不会掩饰对 错失了的优秀学员的惋惜。而且阿妹本身 是通过比赛进入歌坛的,所以她特别明白 学员们的遭遇,也特别会真诚地和学员分 享她自己的经历。这个之后观众们就能在 节目中看到。"

"汪峰呢,看上去就严肃一些,他的人是 这样,他本身的音乐也是这样,都是带着自 己的思考,非常的文艺、富有深意,追求情绪 上的共鸣。但我要讲一点,汪峰是很正直的 个人,在他这里,错和对非常清晰,好与不 好非常清晰。"

在对两位新导师评价之后,华少也对两 位老搭档一一发表了自己的看法,"那姐就 是舞台上的王,她本人也非常有趣,很能制 造话题,比如有一次她就在后台和阿妹开玩 笑,说'阿妹,最近瘦了很多哦'。哈林哥是 很好的主持人,因为第一个阶段我不在台 前,哈林哥能很好地引导导师和学员的对 话,引导节奏,无论是在音乐上还是在主持 上,他都有非常好的职业素养。'



陈小春 为儿子狂赚奶粉钱



星报讯(记者 吴笑文) 孩子出生还 未满月,陈小春就开始投入了各种工作, 日前,初为人父的陈小春参与了天津卫 视《天下无双》最新一期的节目录制,首 度与大家分享初为人父的喜悦。聊到自 己的儿子时难掩好心情,但直言禁止儿

录节目、拍新戏,有了儿子之后马不 停蹄地猛赚奶粉钱,陈小春坦言,"自从 我上完了《舞林争霸》以后,我就 不想去参加评委之类的节目了, 因为我不想再有第二次。这次 来不一样哦,因为是当选手,感 觉跟回到了从前做歌手的感觉, 所以肯定要好好唱啊。这样的 声音竞猜形式比较好玩,好玩就 可以。'

做了父亲的陈小春接受采访 和录制节目时都情不自禁地把 儿子挂在嘴边,不停地夸奖,"儿 子长的不像我,也不像我老婆, 但长的特别帅,我就没见过小孩 帅成这样的!"虽然现在儿子刚 刚出生不久,应采儿就在怀孕四 个月的时候为宝宝做好了各种 规划,包括已经找好了学校。

Jasper 有着陈小春和应采 儿优良的遗传,但是陈小春面对 儿子未来的发展,却称禁止他进 娱乐圈,"帅不一定非要进娱乐 圈,也可以当医生。暂时禁止他

进娱乐圈,等他读完书长大了以后,我们 也就没有权利管他要干嘛了,到时就是 他自己选择的时候了。但还是要看他的 资质,他达不到我们的要求,我们不会给 他乱弄一些事情的。我就希望他做好两 件事,一是孝顺,第二是人品要好。孝顺 就是要经常回家,人品好别人就不会讨 厌你,这已经很了不起了。"

刘璇 再战娱乐圈演"狠角色"

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,刘璇就宣布 正式加盟综合性的娱乐集团银润传媒,全面进 军娱乐圈,并成立刘璇工作室当老板。

据了解,刘璇工作室未来将锁定三大业务, 即影视剧项目、艺人经纪以及公益项目。刘璇 透露,"如果要自己尝试当制作人去做一个项 目,不如做一个自己热爱和熟悉的"。目前自己 正计划筹备一部与跳舞、关爱自闭症有关的电 影,而这一想法的初衷则与她最近三个月参加 的公益励志节目《舞出我人生》不无关系。

而对于自 己在影视方面 的发展,刘璇 说,之前自己扮 演的都是比较 正面的角色,但 其实自己最想

演的是"坏女人、狠角色"。"我希望自己能够演

一个有些腹黑有些心计的角色,比如慈禧、甄 嬛、华妃,或者雪姨这一类内心戏丰富的角色。"

